
Витяг з протоколу № 3 

засідання науково-методичної комісії 

спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» 

від 24.04.2019 р. 

Присутні: 

Члени НМКС: 

к.т.н., проф. Трофімович В.В. – голова НМКС,  

доцент кафедри к.т.н., доц. Василенко Л.О., 

доцент кафедри к.т.н., доц. Березницька Ю.О., 

доцент кафедри к.т.н., доц. Кравченко М.В. 

Запрошені: 

професор кафедри, д.т.н., проф. Волошкіна О.С. 

ст. викладач кафедри Мірошниченко О.Ю. 

доцент кафедри, к.т.н. доц. Котовенко О.А., 

к.т.н., доц. Пиріков Олексій, спеціаліст з екології Компоненту місцеве 

самоврядування та Реформа Децентралізації 

Разом – 4 члени НМКС та 3 викладачі кафедри ОПіНС. 

 
СЛУХАЛИ: 

1. Інформацію від голови НМКС, проф. Трофімовича В.В. щодо перегляду 

ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

«Технології захисту навколишнього середовища» у відповідності 

рекомендацій науково-педагогічних працівників, які забезпечують 

освітній процес на спеціальності, а саме: додати у основний фокус 

програми ключові слова з компетенцій, визначених університетом, додати 

класифікатор професій, за якими можуть бути працевлаштовані 

випускники спеціальності. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Професор Волошкіна О.С. стосовно оновлення О П П  першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності «Технології захисту 

навколишнього середовища» та внесення відповідних змін до неї. 

2. Пирікова Олексія з побажаннями до освітньо-професійної програми, а 

саме - на наш погляд, освітньо-професійна програма має перспективу 

розвитку за рахунок розширення зв’язків з роботодавцями для 



посилення матеріально-технічної бази, платформи для проведення 

лабораторних досліджень, розширення баз практичної підготовки. 

Пропонуємо також залучати роботодавців до навчального процесу за 

освітньо-професійною програмою, а саме проведення консультування 

здобувачів, круглих столів, конференцій, лекція та вебінарів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Затвердити зміни О П П  першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності «Технології захисту навколишнього середовища», а 

саме: додати у основний фокус програми ключові слова з компетенцій, 

визначених університетом, додати класифікатор професій, за якими 

можуть бути працевлаштовані випускники спеціальності. 

2. Розширювати зв’язки з роботодавцями для посилення матеріально-

технічної бази, платформи для проведення лабораторних досліджень, 

розширення баз практичної підготовки, залучати роботодавців до 

навчального процесу за освітньо-професійною програмою, а саме 

проведення консультування здобувачів, круглих столів, конференцій, 

лекція та вебінарів. 

 

 
Голова НМКС, 

к.т.н., професор        Трофімович В.В. 
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